 PUČKO OTVORENO UČILIŠTE BUJE – UNIVERSITA' POPOLARE APERTA DI BUIE

Obrazloženje  I. Izmjene i dopune   financijskog plana za  2025 g.
I. SAŽETAK DJELOKRUGA RADA

Pučko otvoreno učilište Buje – Università popolare aperta di Buie  je javna  ustanova čiji je osnivač Grad Buje - Buie. Učilište je upisano u registar Trgovačkog suda u Pazinu. Pučko otvoreno učilište Buje vodi svoje financijsko poslovanje od 01.01.2019. godine preko jedinstvenog računa jedinice lokalne samouprave Grada Buje-Buie.

Trenutno zaposleno  šest djelatnika i to: ravnatelj ustanove, predstojnik Gradske  knjižnice, voditelja računovodstva-administrator, kućnog majstora – ložač-scenski tehničar (pola radnog vremena) , spremačicu te pomoćni radnik (pola radnog vremena). 
Pučko otvoreno učilište Buje provodi djelatnosti u skladu sa Zakonom o ustanovama, Zakonom o Pučkim otvorenim učilištima (NN 54/97), kao i s odredbama drugih zakona koje se odnose na specifične djelatnosti koje  ustanova obavlja (Zakon o knjižnicama, Zakon o muzejima i sl.).

Svoje djelatnosti učilište provodi u matičnoj zgradi na adresi Trg J.B. Tita 6, gdje  se nalazi i Podružnica Gradske knjižnice, te na adresi Trg slobode 1, gdje se nalaze smještene Podružnica Gradski muzej Buje i Podružnica Gradska galerija Orsola.
MISIJA 

Unapređenje kvalitete ponude, organizacije i provedbe obrazovnih i kulturnih programa i događanja s ciljem podizanja općeg znanja i vještina korisnika u skladu sa suvremenim izazovima i potrebama današnjeg društva. 

VIZIJA

Naša je vizija stvoriti ustanovu usmjerenu cjeloživotnom učenju, bogatu programima koji potiču razvoj temeljnih kompetencija za korisnike sve životne dobi, ugodno mjesto za rad s adekvatno uređenim i dobro opremljenim prostorom, uvijek ukorak s novim tehnologijama te s ustrojenim sustavnom osiguranja kvalitete. Pružati profesionalne programe za građane i poduzeća te edukativno-odgojno-kreativno-kulturne radionice za različite dobne i socijalne skupine s naglaskom na učenje kroz zabavu. Izgraditi i njegovati kvalitetne partnerske odnose s različitim organizacijama iz profitnog i neprofitnog sektora s ciljem zajedničkog kreiranja primjenjivog, sveobuhvatnog i svrsishodnog programa koji će zadovoljiti potrebe korisnika različite dobi, interesa i sklonosti. Prilikom predlaganja i realizacije kulturnih sadržaja želja nam je respektirati potrebe sredine u kojoj se stvara kulturni sadržaj i pronaći balans između kvalitete i kvantitete te sustavno promicati kulturni razvitak.
II. OSNOVNE ZNAČAJKE I. IZMJENE I DOPUNE  FINANCIJSKOG PLANA

I.Izmjene i dopune  financijskog  plana za 2025 .g . izrađen je temeljem odredbi Zakona  o 
proračunu („Narodne novine“, br. 144/21), Pravilnika o planiranju u sustavu proračuna (“Narodne novine” br. 1/24) Pravilnika o proračunskim klasifikacijama („Narodne novine“,br.4/24) , Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu („Narodne novine“, br. 158/23,) .. 
1. Opći dio financijskog plana
Opći dio financijskog plana sadrži:

-
sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

-
račun prihoda i rashoda i Račun financiranja 
Račun prihoda i rashoda sastoji se od prihoda i rashoda iskazanih prema ekonomskoj klasifikaciji i prema izvorima financiranja te rashoda iskazanih prema funkcijskoj klasifikaciji i prikazuje se tablično. U Računu financiranja iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanja te izdaci za financijsku imovinu i za otplatu instrumenata zaduživanja prema izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji. 
Ako ukupni prihodi i primici nisu jednaki ukupnim rashodima i izdacima, financijski plan sadrži preneseni višak ili preneseni manjak prihoda nad rashodima.
2. Posebni dio financijskog plana

Posebni dio financijskog plana sastoji se od rashoda i izdataka iskazanih po izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata. 
3. Obrazloženje financijskog plana

Obrazloženje financijskog plana sastoji se od obrazloženja:

· općeg dijela financijskog plana i 

· posebnog dijela financijskog plana.

Obrazloženje općeg dijela financijskog plana sadrži obrazloženje:

· prihoda i rashoda, primitaka i izdataka i

· prenesenog viška/manjka financijskog plana.

Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana sastoji se od obrazloženja programa koje se daje kroz obrazloženje aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja.

Novi Zakon o proračunu propisuje da se prihodi i primici, rashodi i izdaci za 2025. godinu planiraju na razini skupine ekonomske klasifikacije (druga razina računskog plana). Donošenje financijskog plana  na ovim, manje razrađenim, razinama omogućava veću fleksibilnost u izvršavanju financijskog plana koja je nužna za efikasniju provedbu programa Učilišta.  
III. OPĆI DIO
Procjena prihoda i primitaka iskazana je po vrstama i to: 
- Prihodi od pomoći iz proračuna koji nije nadležan (skupina 63) 

- prihodi po posebnim propisima -sufinanciranje cijene usluge, participacije i sl.(skupina 65),

- prihodi od prodaje  pruženih usluga i donacija (skupina 66),

- prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (skupina 67), 

te po izvorima:

· opći prihodi i primici 1.1.
· vlastiti prihodi 3.2.
· prihodi posebne namjene (sufinanciranje cijene usluge sastoji se od upisnine i zakasnine gradske knjižnice i ulaznice za gradski muzej) 4.7.
· prihodi od pomoći (iz institucija i tijela EU, iz državnog proračuna, iz županijskog proračuna) 5.2.
· prihodi od donacija 6.2. i 6.3.
· prihodi od nefinancijske imovine 7.1
Plan  prihoda i primitka 
Ukupni su prihodi planirani na način da se dio prihoda planira od osnivača- Grad Buje-Buie u iznosu od 236.860,00 EUR , od Ministarstva kulture i medije u iznosu od 15.800,00 EUR, od Istarske županije  u iznosu od  4.100,00 EUR,  od   vlastiti prihodi te prihodi posebne namjene (povremeni najam , sufinanciranje cijene usluga ) u iznosu od 23.665,00 i donacije u iznosu od 200,00 EUR. 

Ukupni planirani prihodi za 2025. godinu iznose 280.625,00 EUR
Plan rashoda i izdataka iskazan je po vrstama i to:
- rashodi za zaposlene (skupina 31), 
- materijalni rashodi (skupina 32),
- financijski rashodi (skupina 34),
- rashodi za nabavu dugotrajne imovine (skupina 41 i  42). 

Rashodi i izdaci planirani su na slijedeći način: 
1. Rashodi poslovanja u iznosu od 273.169,75 EUR i to:

Skupina 31 – Rashodi za zaposlene
Plaće radnika su planirane sukladno Pravilniku o unutarnjem ustroju i načinu rada te koeficijentima za pojedino radno mjesto te važećim propisima. Ostale rashode za zaposlene (regres, božićnica, ,dar djeci, otpremnina itd.) sukladno Pravilnikom o radu. Ukupni planirani rashodi iznose 162.386,46  EUR. 
Skupina 32-  Materijalni rashodi
Planirani materijalni  rashodi  iznose 91.902,50 EUR
Skupina 34 - Financijski rashodi 
Planirani ostali financijski rashodi odnosi se na eventualne zatezne kamate  u iznosu od 50,00 EUR.

2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 18.830,79  EUR 
PRENESENI REZULTAT POSLOVANJA
U  I. Izmjeni i dopuni financijskog plana za 2025.g. uključen je i preneseni višak/manjak  poslovanja sukladno  Odluci Upravnog vijeća.  Višak poslovanja iznosi 6.128,29,00 EUR a  manjak poslovanja (metodološki)  iznosi 13.583,54 EUR.  
RAČUN FINANCIRANJA

U Računu financiranja iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanje te izdaci za financijsku imovinu i otplate instrumenata zaduživanja prema izvorima financiranja i prema ekonomskoj klasifikaciji  .  Pučkom otvorenom učilištu Buje  nema takvih    izvora financiranja niti zaduživanja.
IV.  POSEBNI DIO
Aktivnost A100065 – PROGRAMI U KNJIŽNICI
Opis programa: Knjižnica je djelatnost od posebnog društvenog interesa za lokalnu zajednicu, jer ima važnu informacijsku, obrazovnu, kulturnu i socijalnu ulogu u društvenom životu grada. Podružnica Gradske knjižnice Buje nastojat će i u narednom razdoblju održati visoku razinu rada i kvalitetne programe. U sklopu manifestacija "Mjesec hrvatske knjige" i "Tjedan istarskih knjižnica", knjižnica teži održavanju ravnoteže između predstavljanja hrvatskih autora i zavičajnih, odnosno istarskih književnika.

Tijekom cijele godine, programi se realiziraju u suradnji s vrtićima, osnovnim i srednjim školama, a Gradska knjižnica Buje aktivno sudjeluje kao partner u realizaciji različitih programa i manifestacija udruga nacionalnih manjina te u suradnji s Maticom hrvatskom - ogranak Buje.
Ove godine program „Naj čitač“ koji se provodi u sklopu knjižnice kako bi se potaknulo djecu i odrasle na čitanje sufinancirano je od strane Ministarstva kulture i medija te su planirane bogate nagrade za najvjernije čitaoce. Program „Naj čitač“ u dječjoj kategoriji provodi se u suradnji sa osnovnim školama.
Osim toga, planirano je aktivno korištenje nove čitaonice u 2025. godini. Nova čitaonica poboljšat će udobnost i pristup članovima knjižnice, omogućujući im da uživaju u knjigama i drugim izvorima informacija. U čitaonici će biti dostupne različite novine i dva nova računala s pristupom internetu koje smo nabavili uz potporu Ministarstva kulture i medija, kako bi građani bili informirani o aktualnim događanjima i trendovima u svijetu.

Uz to, u čitaonici će se održavati radionice i predavanja za djecu i odrasle. Gornji dio čitaonice, opremljen stolovima i stolicama, može se koristiti i kao prostor za sastanke osoblja knjižnice, udruga i građana koji iskažu potrebu za takvim prostorom.

Knjižnica će tako i dalje ostati ključni resurs i središnje mjesto za obrazovanje i kulturni razvoj zajednice Grada Buja.
Ciljevi:

1. Povećanje dostupnosti informacija i znanja:
· Osigurati slobodan pristup knjigama, časopisima, novinama i digitalnim izvorima kako bi se zadovoljile potrebe građana za obrazovanjem, informiranjem i istraživanjem.

2. Poticanje kulture čitanja i pismenosti:
· Organizirati programe i aktivnosti usmjerene na promociju čitanja kod djece, mladih i odraslih, uključujući književne susrete, radionice i kampanje za poticanje čitanja.

3. Podrška obrazovanju i cjeloživotnom učenju:
· Kroz suradnju s obrazovnim ustanovama i udrugama, knjižnica će pružati podršku formalnom i neformalnom obrazovanju te razvijati programe usavršavanja za građane svih dobnih skupina.

4. Očuvanje i promicanje lokalne baštine:
· Prikupiti, čuvati i promicati djela lokalnih i regionalnih autora, kao i druge izvore informacija koji su značajni za povijest i kulturu Buja i Istre.

5. Stvaranje inkluzivnog prostora za sve građane:
· Osigurati da knjižnica bude otvorena i pristupačna svima, uključujući osobe s posebnim potrebama, umirovljenike i socijalno osjetljive skupine, kroz programe prilagođene njihovim interesima i potrebama.

6. Povećanje suradnje s lokalnom zajednicom:
· Aktivno surađivati s lokalnim institucijama, udrugama i pojedincima kako bi knjižnica postala središnje mjesto društvenih, kulturnih i obrazovnih aktivnosti u gradu.

7. Unapređenje knjižničnog prostora i usluga:
· Kontinuirano raditi na modernizaciji i prilagodbi knjižničnog prostora i opreme, kako bi se korisnicima omogućio ugodan i funkcionalan prostor za rad, učenje i druženje.
Pokazatelji uspješnosti knjižnice mogu se pratiti kroz nekoliko ključnih aspekata koji odražavaju učinkovitost usluga, zadovoljstvo korisnika i doprinos zajednici. Evo nekoliko pokazatelja uspješnosti:

1. Broj korisnika knjižnice:
· Ukupan broj aktivnih članova knjižnice, uključujući nove upisane članove tijekom godine. Povećanje broja korisnika jedan je od glavnih pokazatelja uspješnog rada knjižnice.

2. Broj posjeta knjižnici:
· Evidencija fizičkih i online posjeta knjižnici. Redovito povećanje posjeta ukazuje na povećanu relevantnost i atraktivnost knjižničnih usluga.

3. Posuđene knjige i materijali:
· Ukupan broj posuđenih knjiga, časopisa, audiovizualnih materijala i digitalnih resursa. Povećanje u ovom segmentu pokazuje interes korisnika za knjižnični fond.

4. Sudjelovanje u događajima i programima:
· Broj posjetitelja na događanjima, radionicama, književnim večerima, predavanjima i ostalim aktivnostima koje knjižnica organizira. Veći odaziv ukazuje na uspjeh programa i njihovu važnost za zajednicu.

5. Broj i raznovrsnost organiziranih programa:
· Broj književnih, obrazovnih i kulturnih događanja, kao i njihova raznovrsnost (predavanja, radionice, izložbe). Ovaj pokazatelj odražava širinu ponude knjižnice i njen utjecaj na različite demografske skupine.

6. Zadovoljstvo korisnika:
· Povratne informacije i ankete korisnika o zadovoljstvu uslugama, osobljem, ponudom programa i dostupnošću resursa. Visoka razina zadovoljstva korisnika ključan je pokazatelj kvalitete knjižničnih usluga.

7. Korištenje novih prostora (čitaonica):
· Broj posjeta novoj čitaonici i korištenje novih sadržaja poput računala, dostupnosti interneta, održavanja sastanaka ili radionica. Ovaj pokazatelj prati iskoristivost novih investicija u knjižničnu infrastrukturu.

8. Financijska učinkovitost:
· Praćenje troškova u odnosu na prihode, uključujući troškove programa, ulaganja u nove knjige i digitalne resurse te efikasnost upravljanja financijskim sredstvima.

9. Suradnja s lokalnom zajednicom i partnerima:
· Broj i kvaliteta suradnji s lokalnim školama, vrtićima, udrugama, kulturnim institucijama i drugim partnerima. Uspješna suradnja je ključna za stvaranje zajedničkih projekata i jačanje knjižnice kao društvenog centra.

10. Broj donacija i sponzorstava:
· Uspješnost u prikupljanju sredstava kroz donacije i sponzorstva za programe ili infrastrukturu, što omogućuje daljnji razvoj i rast knjižničnih usluga.

11. Očuvanje i promocija lokalne baštine:
· Broj projekata vezanih uz očuvanje lokalne kulturne baštine i promociju zavičajnih autora, kao i odaziv korisnika na takve projekte.

Aktivnost A100066 – LIKOVNA DJELATNOST

Opis programa: Likovna djelatnost igra ključnu ulogu u razvoju kreativnosti, mašte i kritičkog mišljenja kod djece i mladih. Pučko otvoreno učilište Buje nastavit će s provođenjem aktivnosti koje podupiru ovaj razvoj, s posebnim naglaskom na projekte poput Dječjeg Ex Temporea u sklopu manifestacije Dani grožđa. Programi su osmišljeni kako bi omogućili mladima kreativno izražavanje kroz razne likovne medije, a istovremeno ih potaknuli na istraživanje vlastitih sposobnosti i svijeta umjetnosti.

Ciljevi programa:
· Poticanje kreativnosti: Glavni cilj programa je stimulirati kreativnost kod djece i mladih kroz različite oblike likovnog izražavanja, uključujući slikanje, crtanje, kiparstvo i druge umjetničke tehnike.

· Razvoj likovnih vještina: Omogućiti djeci i mladima usavršavanje njihovih likovnih vještina i tehnika te poticati istraživanje raznovrsnih umjetničkih medija. Program nastoji pružiti platformu za eksperimentiranje i stjecanje novih znanja.

· Poticanje kritičkog mišljenja: Sudionici će imati priliku analizirati vlastite i tuđe radove, razvijajući tako sposobnost kritičkog razmišljanja. Cilj je da nauče prepoznati različite umjetničke izraze, razumjeti njihovu vrijednost i promišljati o umjetnosti na dubljoj razini.

Pokazatelji uspješnosti:
· Realizacija raznovrsnih projekata i radionica: Uspješnost programa mjerit će se brojem i kvalitetom organiziranih radionica, izložbi i drugih kreativnih događanja.

· Širenje mreže suradnika i polja djelovanja: Uspjeh se očituje i kroz proširenje suradnje s lokalnim školama, kulturnim institucijama i udrugama, te kroz aktivno uključivanje djece i mladih iz različitih društvenih skupina.

Program će i dalje biti usmjeren na obogaćivanje kulturnog i obrazovnog života zajednice, s posebnim naglaskom na likovno obrazovanje mladih generacija.

Aktivnost A100067 – IZLOŽBENA DJELATNOST
Opis programa: Izložbena djelatnost Grada Buja odvija se na raznim lokacijama, uključujući gradsku galeriju „Orsola”, foyer kino dvorane, kulu Sv. Martina te gradski muzej. Tijekom 2025. godine planira se realizacija 6-7 izložbi, koje će predstaviti radove profesionalnih i amaterskih umjetnika. Svaka samostalna izložba omogućava umjetnicima da prikažu svoje jedinstvene vizije i stilove, pružajući tako široku paletu umjetničkih izraza građanima. Kroz izložbenu djelatnost, umjetnicima i posjetiteljima pruža se prilika za kulturni rast, kao i upoznavanje s najnovijim umjetničkim trendovima.

Poseban fokus stavljen je na međunarodni projekt "Toranj žena", koji omogućava umjetnicama da predstave svoj rad. Projekt se kontinuirano razvija te postaje sve kvalitetniji i razrađeniji s godinama, a do sada su uspješno održana tri izdanja.

Ciljevi programa:
· Promocija umjetničke kreativnosti: Cilj programa je promovirati i podržavati umjetničku kreativnost, dajući priliku i profesionalnim i amaterskim umjetnicima da se izraze kroz razne izložbe.

· Kulturno obogaćivanje zajednice: Program teži obogatiti kulturnu ponudu zajednice kroz pružanje pristupa raznovrsnim umjetničkim djelima i izložbama.

· Poticanje umjetničkog dijaloga: Program izložbi djeluje kao platforma za umjetnike i publiku, potičući dijalog i razmjenu ideja o umjetnosti i kulturi.

· Povećanje posjećenosti kulturnih institucija: Kroz izložbe na različitim lokacijama, program doprinosi privlačenju posjetitelja te potiče interes za kulturne institucije u gradu.

· Podrška lokalnim umjetnicima: Program ima za cilj podržati lokalne umjetnike pružanjem prilika da predstave svoje radove široj publici.

· Edukacija i angažman publike: Kroz izložbe i prateće edukativne programe, cilj je educirati publiku o umjetnosti te potaknuti njihovo aktivno sudjelovanje.

· Diversifikacija kulturnih sadržaja: Program doprinosi raznolikosti kulturne ponude u gradu kroz izložbe različitih umjetničkih pravaca i stilova.

· Povećanje prepoznatljivosti i privlačnosti grada: Kroz atraktivne izložbe, program doprinosi prepoznatljivosti i turističkoj privlačnosti grada, privlačeći posjetitelje iz drugih sredina.

Pokazatelji uspješnosti:
· Broj posjetitelja: Praćenje broja posjetitelja na izložbama ključan je pokazatelj privlačnosti i popularnosti programa.

· Broj realiziranih izložbi: Mjerenje broja izložbi tijekom godine ukazuje na dinamičnost i raznolikost programa.

· Raznolikost izložbenih projekata: Praćenje različitih vrsta izložbi, uključujući radove profesionalnih i amaterskih umjetnika, ukazuje na raznolikost i kvalitetu programa.

Ovaj program igra ključnu ulogu u kulturnom životu grada, potičući kreativnost, obogaćujući zajednicu te osiguravajući prostor za umjetnički dijalog i razvoj.

Aktivnost A100068 – GLAZBENA I SCENSKA DJELATNOST
Opis programa: Glazbena i scenska djelatnost obuhvaća realizaciju redovitih kulturnih programa, uključujući kazališne predstave, koncerte, filmske projekcije i razne druge manifestacije. Za 2025. godinu planiramo posjetiteljima ponuditi više kazališnih predstava za odrasle te nekoliko kazališnih predstava za djecu, uz nastavak suradnje s Teatrom Naranča. Kazališna djelatnost ima iznimnu važnost za zajednicu, stoga nastojimo učiniti predstave pristupačnijima djeci i umirovljenicima, kako bismo kod djece potaknuli kulturni razvoj i stvorili naviku odlaska u kazalište, a umirovljenicima poboljšali kvalitetu života.
Planiramo organizirati i niz koncerata, uključujući klasičnu glazbu, nastupe međunarodnih glazbenika, obilježavanje Međunarodnog dana klavira, kao i koncerte jazza, etno i zabavne glazbe te glazbene događaje povodom važnih datuma za Grad Buje. Poseban fokus stavit ćemo na manifestaciju "Jazz na Belvederu", koja je proteklih godina bila iznimno uspješna i posjećena, a nastavit ćemo s organizacijom uz dodatne napore da povećamo kvalitetu i doseg manifestacije.

Prikazivanje filmova, započeto kroz manifestaciju Kino oko, postalo je značajan i prepoznatljiv segment kulturne ponude u Bujama. Ova inicijativa naišla je na izuzetno pozitivan odjek među publikom svih generacija, potvrđujući potrebu za redovitom audiovizualnom kulturnom ponudom u lokalnoj zajednici.

Zahvaljujući financijskoj potpori Ministarstva kulture i medija, projekt Kino oko ove je godine doživio važan iskorak: nabavljeno je novo profesionalno prijenosno projekcijsko platno, koje omogućuje veću fleksibilnost i tehničku kvalitetu prikazivanja filmova u različitim prostorima – unutar i izvan ustanova. Time se otvaraju brojne nove mogućnosti za organizaciju filmskih projekcija na otvorenom, u suradnji s vrtićima, školama, udrugama i drugim partnerima.

Planiramo dodatno proširiti Kino oko novim filmskim ciklusima, tematskim programima, radionicama i edukativnim sadržajima, posebno onima namijenjenima djeci i mladima, čime želimo filmsku umjetnost približiti široj publici i poticati razvoj medijske pismenosti.

Uz aktivnosti vezane uz filmske projekcije, nastavit ćemo s organizacijom raznovrsnih kulturnih događanja – književnih večeri, izložbi, predavanja i radionica – kako bismo dodatno obogatili kulturni život zajednice i stvorili dinamičan prostor za razmjenu znanja, ideja i kreativnosti.

Ciljevi:
1. Promicanje umjetnosti i kulture: Cilj je osigurati kvalitetne kulturne i umjetničke programe kroz koncerte, kazališne predstave i druge scenske nastupe, kako bi se obogatila kulturna ponuda zajednice i podigla svijest o važnosti umjetnosti.

2. Razvoj kulturne publike: Potičemo publiku svih dobnih skupina na aktivno sudjelovanje u kulturnom životu zajednice, s posebnim fokusom na edukaciju djece i mladih, kako bi se razvila dugoročna ljubav prema umjetnosti i kulturnim sadržajima.

3. Podrška lokalnim umjetnicima: Kroz organizaciju događaja nastojimo pružiti platformu lokalnim umjetnicima, glazbenicima i kazališnim skupinama za predstavljanje njihovog rada široj publici, potičući kreativnost i profesionalni razvoj.

4. Povećanje dostupnosti kulturnih sadržaja: Cilj je omogućiti širi pristup kulturnim događanjima, osobito za djecu, mlade i umirovljenike, kroz pristupačne cijene i organizaciju događaja u lokalnoj zajednici.

5. Održavanje tradicije i inovacija: Kombinacija tradicionalnih i suvremenih umjetničkih izraza ključna je za očuvanje kulturne baštine, dok istovremeno otvaramo prostor za nove i inovativne sadržaje koji će privući širu publiku.

6. Unapređenje kvalitete života: Organiziranjem glazbenih i scenskih događaja doprinosimo poboljšanju kvalitete života u zajednici, pružajući građanima priliku za kulturno i umjetničko uzdizanje.

7. Međunarodna suradnja: Cilj je uspostaviti i održavati suradnju s međunarodnim umjetnicima i institucijama, čime se obogaćuje lokalna kulturna scena i omogućuje razmjena iskustava i ideja.

8. Diversifikacija programa: Razvijanje raznovrsnih programa (jazz, klasična glazba, etno, filmske projekcije) kako bi se zadovoljili interesi šire publike i privukli posjetitelji različitih ukusa i preferencija.

Pokazatelji uspješnosti:
1. Broj realiziranih programa i manifestacija: Praćenje ukupnog broja održanih kulturnih događaja (koncerata, kazališnih predstava, filmskih projekcija, radionica) tijekom godine.

2. Broj posjetitelja: Praćenje broja posjetitelja na svakom događaju, s posebnim naglaskom na različite dobne skupine (djeca, mladi, umirovljenici).

3. Prodaja ulaznica: Mjerenje prihoda od prodanih ulaznica kao pokazatelja popularnosti i atraktivnosti programa.

4. Raznolikost programa: Broj i vrsta raznovrsnih glazbenih i scenskih sadržaja, uključujući kazališne predstave, koncerte različitih glazbenih žanrova, filmske projekcije i druge manifestacije.

5. Povećanje broja suradnika i partnera: Broj novih suradnji s kazalištima, glazbenim institucijama, udrugama i međunarodnim umjetnicima, što doprinosi širenju programa i jačanju kulturne mreže.

6. Zadovoljstvo posjetitelja: Povratne informacije i ocjene publike putem anketa, online komentara i medijskih recenzija, kao mjera kvalitete i uspješnosti događaja.

7. Medijska pokrivenost: Praćenje broja medijskih objava, recenzija i izvještaja o kulturnim događanjima u lokalnim i regionalnim medijima.

8. Broj djece i mladih uključenih u programe: Mjerenje sudjelovanja djece i mladih u edukativnim i scenskim programima, kao pokazatelj razvoja publike i interesa za kulturne sadržaje.

9. Povećanje angažmana publike: Praćenje broja posjetitelja koji sudjeluju u pratećim radionicama, predavanjima i edukativnim programima u okviru glazbeno-scenskih aktivnosti.

10. Financijska održivost: Mjerenje financijskih pokazatelja, uključujući uspješno prikupljanje sponzorstava, donacija i subvencija za razvoj programa.

Aktivnost A100070 – RADIONICE I TEČAJEVI

Opis programa: Pučko otvoreno učilište nastavit će s organizacijom raznovrsnih radionica za sve dobne skupine – djecu, mlade, odrasle i osobe treće životne dobi, u suradnji s vrtićima te osnovnim i srednjim školama. Ove radionice pružit će priliku za razvoj kreativnih, kulturnih, tehničkih i društvenih vještina, uz fokus na aktivnosti poput keramike, kuhanja, pletenja, šivanja, programiranja i mnoge druge.
Programi nisu samo usmjereni na poticanje kreativnosti i usvajanje novih vještina, već igraju ključnu ulogu u socijalizaciji, izgradnji međugeneracijskih odnosa, poticanju inovativnosti te omogućavanju aktivnog sudjelovanja u zajednici.

Djeca i mladi imat će priliku razvijati maštu, tehničke i umjetničke vještine kroz kreativne radionice, što će značajno doprinijeti njihovom osobnom razvoju i stvaranju sigurnog prostora za izražavanje. Odrasli će kroz praktične radionice, poput kuhanja, šivanja ili programiranja, unaprijediti svoja znanja i vještine, što im može pomoći u svakodnevnom životu ili čak otvoriti vrata novim profesionalnim mogućnostima.

Za osobe treće životne dobi, radionice će pružiti priliku za društvenu interakciju, aktivno sudjelovanje u zajednici, kao i očuvanje kognitivnih i fizičkih sposobnosti.
Ciljevi:

1. Razvoj kreativnosti i vještina – Pružiti priliku svim sudionicima, bez obzira na dob, da razvijaju kreativne, tehničke i praktične vještine kroz raznovrsne aktivnosti poput keramike, šivanja, kuhanja, programiranja i drugih.

2. Poticanje međugeneracijske suradnje – Radionice će omogućiti interakciju među različitim dobnim skupinama, potičući dijalog i suradnju između generacija, čime se gradi jača zajednica i međusobno razumijevanje.

3. Osobni i profesionalni razvoj – Omogućiti sudionicima, posebno odraslima, usvajanje novih vještina koje mogu primijeniti u svakodnevnom životu ili u svrhu profesionalnog usavršavanja, otvarajući pritom nove prilike za zapošljavanje.

4. Promicanje socijalizacije i zajedništva – Ojačati društvene veze među sudionicima kroz zajedničke aktivnosti koje promiču timski rad, socijalnu interakciju i osjećaj pripadnosti zajednici.

5. Podrška cjeloživotnom učenju – Stvoriti kontinuirane prilike za obrazovanje i usavršavanje, potičući sve dobne skupine da nastave s učenjem i razvijanjem novih vještina tijekom cijelog života.

6. Očuvanje mentalne i fizičke aktivnosti – Posebno za osobe treće životne dobi, radionice će pružiti priliku za mentalnu i fizičku aktivnost, što pridonosi zdravlju i boljoj kvaliteti života.

7. Jačanje kreativne i inovativne zajednice – Poticati inovativnost i kreativnost u lokalnoj zajednici te stvaranje prostora gdje svi mogu slobodno izraziti svoje ideje i vizije kroz različite umjetničke i tehničke medije.

Pokazatelji uspješnosti:

1. Broj održanih radionica – Mjerenje ukupnog broja organiziranih radionica u različitim područjima (npr. kreativne, tehničke, praktične) tijekom godine.

2. Broj sudionika – Praćenje broja sudionika svih dobnih skupina, s posebnim naglaskom na uključivanje djece, mladih, odraslih i osoba treće životne dobi.

3. Raznolikost radionica – Mjerenje broja različitih vrsta radionica koje su ponuđene (npr. keramičke radionice, radionice kuhanja, programiranja, šivanja itd.), što ukazuje na raznolikost sadržaja.

4. Povećanje međugeneracijskog sudjelovanja – Praćenje broja radionica koje uključuju sudjelovanje različitih dobnih skupina te uspješno poticanje međugeneracijske suradnje.

5. Broj ponovljenih sudjelovanja – Praćenje broja sudionika koji se vraćaju na radionice, što ukazuje na njihovu korisnost i atraktivnost.

6. Razvoj novih vještina i znanja – Evaluacija uspješnosti sudionika u stjecanju novih vještina kroz praćenje napretka u njihovim radovima i projektima tijekom radionica.

7. Broj partnerstava i suradnji – Mjerenje broja institucija, vrtića, škola, udruga i drugih organizacija uključenih u suradnju na organizaciji i provedbi radionica.

8. Medijska prisutnost i promocija – Praćenje medijske pokrivenosti radionica (lokalni mediji, društvene mreže, web stranice), što ukazuje na njihov utjecaj i vidljivost u zajednici.

9. Novi projekti i inicijative – Broj novih projekata, radionica i edukativnih programa koji su pokrenuti kao rezultat uspjeha postojećih radionica, što ukazuje na održivost i razvoj programa.

Aktivnost A100071 – MUZEJSKA DJELATNOST
Opis programa: Razvojni program podružnica Gradskog muzeja temelji se na zbirkama koje Muzej čuva, a kojima je Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, utvrdilo status kulturnog dobra za muzejske i galerijske zbirke. Muzej trenutno upravlja s četiri registrirane zbirke. Glavni ciljevi programa uključuju provođenje muzejskih standarda, stvaranje uvjeta za optimalnu zaštitu i očuvanje kulturne baštine te sakupljanje, čuvanje, zaštitu i valorizaciju kulturnog nasljeđa.
Program uključuje aktivno sudjelovanje u obilježavanju nacionalnih i međunarodnih muzejskih programa i akcija, kao što su Noć muzeja i Međunarodni dan muzeja (18. svibnja), koje podržavaju Hrvatsko muzejsko društvo (HMD) i Muzejski dokumentacijski centar (MDC).

Poseban fokus stavlja se na razvoj i provedbu radionica usmjerenih na promicanje i revitalizaciju nematerijalne kulturne baštine. Ove radionice imaju za cilj ne samo očuvanje tradicije i kulturnih vrijednosti već i njihovo prenošenje mlađim generacijama, kako bi se osigurala kontinuirana svijest o važnosti nematerijalne baštine u kulturnom identitetu lokalne zajednice.

U dugoročnom planu, Muzej također nastoji proširiti svoje zbirke i uspostaviti nove suradnje s relevantnim institucijama na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini, s ciljem unaprjeđenja istraživanja, dokumentacije i prezentacije kulturne baštine. Ove inicijative uključuju i unaprjeđenje infrastrukture muzeja kako bi se osigurali bolji uvjeti za pohranu, izlaganje i edukaciju.

Ciljevi:

1. Zaštita i očuvanje kulturne baštine:

· Osigurati adekvatne uvjete za dugoročno čuvanje i zaštitu muzejskih zbirki, uključujući restauraciju i konzervaciju predmeta.

2. Edukacija i osvješćivanje javnosti:

· Pružiti edukativne programe i radionice za sve dobne skupine, s ciljem podizanja svijesti o važnosti kulturne baštine te poticanja razumijevanja i poštovanja prema kulturnim dobrima.

3. Valorizacija kulturne baštine:

· Unaprijediti vidljivost i prepoznatljivost kulturnih dobara kroz izložbe, radionice, publikacije i suradnje s drugim institucijama.

4. Organizacija i sudjelovanje u muzejskim manifestacijama:

· Aktivno sudjelovati i organizirati događaje kao što su Noć muzeja i Međunarodni dan muzeja te druge manifestacije koje promoviraju kulturnu baštinu.

5. Revitalizacija nematerijalne baštine:

· Kroz radionice i edukativne programe aktivno raditi na revitalizaciji nematerijalne kulturne baštine, uključujući lokalne tradicije, zanate i običaje.

6. Suradnja s lokalnom zajednicom:

· Uspostaviti i produbiti suradnje s lokalnim organizacijama, školama i udrugama, kako bi se jačala uključenost zajednice u muzejske aktivnosti.

7. Unaprjeđenje muzejske infrastrukture:

· Stvoriti optimalne uvjete za pohranu, restauraciju i izlaganje zbirki kroz modernizaciju i poboljšanje muzejske infrastrukture.

Pokazatelji uspješnosti:

1. Posjećenost muzeja i manifestacija:

· Broj posjetitelja muzeja, izložbi i manifestacija (Noć muzeja, Međunarodni dan muzeja itd.).

2. Broj realiziranih izložbi i programa:

· Ukupan broj održanih izložbi, radionica i edukativnih programa tijekom godine.

3. Sudjelovanje u muzejskim akcijama i manifestacijama:

· Broj događanja na kojima je muzej aktivno sudjelovao ili koje je organizirao.

4. Kvaliteta edukativnih i kulturnih programa:

· Evaluacije programa od strane sudionika te broj sudionika na radionicama i edukativnim sadržajima.

5. Broj medijskih objava i promotivnih aktivnosti:

· Praćenje pojavljivanja muzeja u medijima i promotivnih aktivnosti na društvenim mrežama ili u tisku.

6. Suradnje i partnerstva:

· Broj novih suradnji s lokalnim, nacionalnim i međunarodnim institucijama te partnerima.

7. Zadovoljstvo posjetitelja:

· Povratne informacije i evaluacije posjetitelja o kvaliteti izložbi i programa.

Aktivnost A100086 – VALORIZACIJA I PROMOVIRANJE KAŠTEL ROTA

Opis programa:

Kroz stručna predavanja, radionice i umjetničko izražavanje, cilj je podići svijest o valorizaciji i promociji Kaštela Rota kao važnog dijela kulturne baštine, te potaknuti razvoj turizma. Nakon pozitivnih reakcija na prošlogodišnja predavanja, planira se proširenje programa u narednom razdoblju, uključujući veći broj predavača, među kojima će biti i međunarodni stručnjaci.

Ključni elementi programa uključuju:
· Mjesečna predavanja: Planira se održavanje jednog predavanja mjesečno, čime se pruža prilika za kontinuirano učenje i razmjenu znanja o Kaštelu Rota.

· Raznovrsne teme: Predavanja će obuhvaćati širok spektar tema, poput povijesti Kaštela, povijesti muškata, povijesti Momjana i valorizacije kulturnog krajolika. Time se omogućava dublje razumijevanje bogate baštine tog područja.

· Partnerstva: U planu je suradnja s Regijom Veneto i drugim institucijama, uključujući vrtiće i škole, kako bi se razvio strateški plan za dugoročni razvoj i očuvanje Momjana i Kaštela kao kulturnih dobara. Ova partnerstva će doprinijeti očuvanju i promociji baštine.

· Projekt javne umjetnosti: U 2025. godini predstavit će se projekt javne umjetnosti ispred momjanskog kaštela, čime će se dodatno obogatiti kulturna scena regije.

· Nova lokacija: Predavanja će se održavati u novo otvorenoj Kući Kaštela, čime se sudionicima pruža inspirirajući ambijent za učenje i kulturnu razmjenu.

Ciljevi:
· Privući nove međunarodne predavače s inovativnim temama i izazovima vezanim za kulturnu baštinu.

· Podizanje svijesti o sprječavanju propadanja Kaštela Momjan i isticanje njegove važnosti za Momjan i širu lokalnu zajednicu.

· Ažurirati web stranicu www.momiano.com radi povećanja dostupnosti informacija znanstvenicima i međunarodnoj javnosti.

· Potaknuti mlade znanstvenike na istraživanje tema vezanih uz povijest Momjana i Kaštela kroz diplomske, postdiplomske i doktorske studije.

· Organizirati do tri radionice za djecu Područne škole u Momjanu s ciljem edukacije o lokalnoj baštini.

· Organizirati tri koncerta uz izložbu pored Momjanskog kaštela, čime se stvara platforma za kulturno izražavanje i zajedničke aktivnosti.

Pokazatelji uspješnosti:
· Broj sudionika: Praćenje broja posjetitelja predavanjima, radionicama i umjetničkim događanjima, čime se procjenjuje interes zajednice.

· Raznolikost tematskih područja: Praćenje širine obrađenih tema u predavanjima i radionicama kako bi se osigurala raznolikost obrazovnih sadržaja.

· Suradnja s međunarodnim predavačima: Mjerenje broja i kvalitete suradnje s međunarodnim stručnjacima i predavačima, što doprinosi prepoznatljivosti programa.

· Uspjeh projekta javne umjetnosti: Ocjenjivanje uspješnosti projekta javne umjetnosti ispred momjanskog kaštela, uključujući umjetnički dojam i reakcije lokalne zajednice.

· Uključivanje vrtića i škola: Praćenje broja obrazovnih institucija koje sudjeluju u programu i koriste ga za edukativne svrhe.

· Korištenje nove lokacije (Kuća Kaštela): Praćenje utjecaja nove lokacije na iskustvo posjetitelja i sudionika, uključujući njihovo zadovoljstvo i angažiranost.

Ovaj program obogatit će lokalnu zajednicu, promovirati kulturnu baštinu i pružiti priliku za obrazovanje i kulturnu razmjenu na međunarodnoj razini.

Aktivnost K100002 – NABAVA NEFINANCIJSKE IMOVINE
U okviru ovog projekta planira se sustavna nabava knjižne i neknjižne građe s ciljem obogaćivanja i unapređenja kulturnih i obrazovnih resursa dostupnih lokalnoj zajednici. Projekt je osmišljen kako bi potaknuo čitanje, kreativno izražavanje i cjeloživotno učenje, uz podršku građanima svih dobnih skupina, kao i školama, vrtićima i drugim obrazovnim i kulturnim ustanovama.

Nabavom kvalitetnih sadržaja nastoji se povećati dostupnost znanja, potaknuti razvoj pismenosti i umjetničkog izražavanja te ojačati ulogu knjižnice kao središnjeg mjesta zajednice za učenje i kulturnu razmjenu.

U sklopu projekta, uz redovitu nabavu knjižne građe, proširena je i audiovizualna ponuda kroz projekt Kino oko, u okviru kojeg je nabavljeno profesionalno prijenosno filmsko platno. Projekt je sufinanciran od strane Istarske županije i Ministarstva kulture i medija, čime Kino oko postaje važan dio kinoprikazivačke djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta i otvara mogućnosti za prikazivanje filmova, edukativnih sadržaja i kulturnih programa na različitim lokacijama.

Dodatno, knjižnica je opremljena s tri nova računala s pristupom internetu, također sufinancirana od strane Ministarstva kulture i medija. Računala su postala sastavni dio novootvorene čitaonice, čime se značajno proširuju usluge knjižnice u području digitalne pismenosti, dostupnosti e-izvora te omogućuje građanima besplatan pristup informacijama i online sadržajima.

Ciljevi projekta
1. Obogatiti knjižni, audiovizualni i digitalni fond knjižnice nabavom suvremene građe i opreme.

2. Povećati dostupnost kulturnih i obrazovnih sadržaja lokalnoj zajednici.

3. Potaknuti čitanje, kreativnost i cjeloživotno učenje kroz programe i infrastrukturu.

4. Razviti kinoprikazivačku djelatnost putem projekta Kino oko.

5. Osnažiti digitalnu inkluziju kroz opremanje čitaonice računalima s internet pristupom.

6. Ojačati suradnju s obrazovnim, kulturnim i civilnim sektorom kroz zajedničke aktivnosti.

Pokazatelji uspješnosti
· Broj nabavljenih knjiga i druge građe (naslovi/jedinice).

· Broj novih korisnika knjižnice i čitaonice.

· Broj korištenja novih računala i pruženih digitalnih usluga.

· Broj organiziranih programa i događanja (radionice, susreti, projekcije).

· Broj filmova prikazanih putem projekta Kino oko i broj gledatelja.

· Broj suradnji s lokalnim institucijama i partnerima.

· Povećanje ukupne posjećenosti knjižnice i čitaonice.

· Zadovoljstvo korisnika (moguće putem anketa ili povratnih informacija).

Ovaj projekt doprinosi razvoju kulturnih sadržaja, obrazovanja i kreativnosti te dugoročno osnažuje kulturni identitet i socijalnu koheziju unutar lokalne zajednice.

                                                                Ravnateljica

                                                             Lovorka Lukani
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